
 

 

 
 

 
 

III. NEDJELJA KORIZME; Iv 4,5-42 
Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov 
dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran 
od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. 
Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode.  
……. 
Učenici se nato zapitkivahu: “Da mu nije tko donio jesti?” Kaže im Isus: 
“Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne 
govorite li vi: ‘Još četiri mjeseca i evo žetve?’ 
Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za 
žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i 
žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: ‘Jedan sije, drugi žanje.’ 
Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste 
ušli u trud njihov.” Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovaše u 
njega zbog riječi žene koja je svjedočila: “Kazao mi je sve što sam 
počinila.” Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane 
u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo 
zbog njegove riječi pa govorahu ženi: “Sada više ne vjerujemo zbog tvoga 
kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.” 
IV. NEDJELJA KORIZME; Iv 9,1-41 
Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi 
učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep 
rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to 
zato da se na njemu očituju djela Božja. Dok je dan, treba da radimo djela 
onoga koji me posla. 
Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam 
svijeta.«  
……. 
A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus 
reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji 
vide, da oslijepe!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga 
upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste 
imali grijeha. No vi govorite: ‘Vidimo’ pa grijeh vaš ostaje.« 
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2.3. 
PON 

Janja, Iskra, 
Ines, Lucije 

 NEMA MISE! 

3.3. 
UTO 

Marin, 
Marinko, 
Asterije, 

Ticijan, Kamilo 

17:50 KRIŽNI PUT! 
18:30 Zahvalnica Biblijske zajednice SJK!; Za 

ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; +Nikola 
Huić i ob.; +Bernard Borovčak-Čole; +Katica, 
Julijus i Božidar Borovčak i ob.; +Slavica 
(god.) i Stjepan Tuđa, Ivana Gregurić (god.) i 
ob.; +Dragutin (god.), Ruža i Zlatko Horvat; 
+Juraj Valec i ob.; +Jelena i Vladimir Mraz, 
Zlatko Sinković, Amalija Balija, Stjepan 
Zubić; +Marija (god.), Božidar, Zlatko i Ana 
Balija i ob.; +; +; +;  

4.3. 
SRI 

Kazimir, Miro, 
Eugen, Natko 

8:00 +Branko (god.) i Dragica Šoštarić; 

5.3. 
ČET 

Euzebije, 
Teofil, Lucije 

18:30 +Branko Malarić, Ivan Šepec, Božena Knezić; 
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 

6.3. 
PET 

PRVI 
PETAK! 

Ruža, Koleta, 
Agneta, 

Zvjezdana, 
Viktor, 

Marcijan 

17:50 KRIŽNI PUT i   
Pobožnost 9 Prvih petaka! 

18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje! Na 
nakanu; Zahvala; +Milanka Drljača, Sonja 
Plantić; +Verica Tuđa; +Srećko Paić i ob., 
Branko Mikecin, Žarko Barkić, Stjepan Bilušić 
i ob.; +Marijan Tršinski i ob.; +Danica i Mijo 
Šćuric; +Danica i Tomislav Runkas; 
+Nedjeljko Šimec; +Ljubica i Mato Jadek; 
+Ivan Bakran (god.); +Antun Hrastinski; 
+Štefanija i Ivan Turk; +Rudolf Ljubić (god.) 
i ob.; +; +; +;  

7.3. 
SUB 

Perpetua, 
Felicita, 

Eugen, Tereza 

8:00 +Vjekoslava (god.) i Petar Šamec i ob.; 

9:00 DEKANATSKI KRIŽNI PUT:  
Đurmanec – Petrovsko – Krapina! 

8.3. 
NED III. NED. 

KORIZME 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 NAKANA ZA OBITELJI I MLADE! 
18:30 NA NAKANU! 



 

OBAVIJESTI 

 

• Mise su u redovitosti utorkom, četvrtkom i petkom u 18:30, srijedom i subotom u 

8 sati, nedjeljom u 8, 10 i 18:30 sati. Sve promjene termina pratite u tablici u 

listiću.  

• Gospina krunica moli se prije mise. Klanjanje četvrtkom nakon mise. Ispovijed u 

tjednu prije misa. Križni put utorkom i petkom u 17:50. 
• Susret Biblijske zajednice Sv. Jelene Križarice bit će 3. ožujka! 

• 6. ožujka bit će slavlje Prvog petka. Na inicijativu Biblijske zajednice Svete Jelene 

Križarice 3. 10. započeli smo pobožnost Presvetom Srcu Isusovome, 9 Prvih 

petaka. Pobožnost počinjemo u 17:50 pobožnošću Križnog puta i klanjanjem. 

• Prva subota u mjesecu: molitva za svećenička i redovnička zvanja. 

• Subota 7. ožujka održat će se Dekanatski križni put. Pozivamo sve vjernike župa 

Krapinskog dekanata na sudjelovanje, a koji povezuje tri župe. Mjesto i vrijeme 

polaska: 9 sati župna crkva Đurmanec, preko župe Petrovsko do župne crkve u 
Krapini. Dolaskom u župnu crkvu u Krapini slavi se sv. Misa. Nakon sv. Mise 

okrepa za sve hodočasnike. Autobus iz Zaboka kreće u 7:45, potrebno se prijaviti! 

9.3. 
PON 

Franciska, 
Dominik Savio 

 NEMA MISE 

10.3. 
UTO Emilijan, Emil, 

Makarije, Kajo, 
Simplicije 

17:50 KRIŽNI PUT! 
18:30 Za ozdravljenje! Na nakanu; Zahvala; +Dražen 

Črnjević (god.); +Ivan Fišter (god.), Katarina 
Mraz; +Zlatko, Stjepan i Zora Martinić (god.); 
+Zlatko Crkvenčić (god.); +; +; +;  

11.3. 
SRI 

Kandid, 
Tvrtko, Blanka 

 NEMA MISE! 

12.3. 
ČET 

Maksimilijan, 
Bernard 

18:30 +;  
Euharistijsko klanjanje nakon mise! 

13.3. 
PET 

Patricija, 
Sabina, 

Rozalija, 
Ratka, Kristina 

17:50 KRIŽNI PUT! 
18:30 Za dobročinitelje župe! Za ozdravljenje!  

Na nakanu; Zahvala; Za duše u čistilištu;  
+Ivan Huić, ob. Sente; +Barbara i Stjepan 
Šenjug; +Barica Tuđa (god.) i ob.; +Antun 
Habulin (god.); +Viktor Borovčak, Stjepan 
Bogović; +Mijo i Terezija Mikulec, Gabrijel 
Lozovoj; +; +; +;  

14.3. 
SUB 

Matilda,Borka, 
Paulina, Eva 

11:00 Krštenje:  
Liam Jadan; Ramona Petek; Tia Kada! 

15.3. 
NED IV. NED. 

KORIZME 

8:00 ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE! 
10:00 ZA ZDRAVLJE BOLESNIH! 
18:30 NA NAKANU! 



• 8. ožujka, na treću korizmenu nedjelju, sabiremo pomoć za Crkvu i Hrvate u Bosni 

i Hercegovini. 

• Susret Molitvenog vijenca prečistog srca Josipova bit će 19. ožujka! 

• Pohod bolesnika, koji uključuje ispovijed i pričest, pa i bolesničko pomazanje, 

sastavni je dio njihove duhovne priprave kroz za slavljenje Uskrsa. Pohod se može 
obaviti tijekom korizmenog vremena, uz prethodni dogovor s obitelji ili s 

bolesnicima. Prijavite svoje bolesnike župniku nakon svetih misa. 

• Svi koji ste prijavljeni za naknadne blagoslove, molimo za strpljenje, te ćemo vas 

kroz naredno vrijeme kontaktirati za blagoslov! 

• Molimo sve koji slave godišnjicu braka da se jave za proslavu, obnove bračnih 

zavjeta, koju ćemo obilježiti na župni blagdan sv. Jelene, 22. svibnja. 

• Započinjemo i ove Korizme molitvenu inicijativu 40 dana za život. Molitva pred 

našom crkvom svaki dan od 18. veljače do 29. ožujka od 7 do 19 sati! Ako se 
želite priključiti inicijativi i biti jedan od molitelja prijavite se gosp. Darku Fiketu 

ili nekome od molitelja! 

• Akcija „Uskršnja košarica“ ima za cilj prikupiti hranu i osnovne higijenske 

potrepštine i donirati ih socijalno ugroženim obiteljima. Prikupljene proizvode 

članovi Caritasa će zapakirati i tijekom uskršnjeg tjedna podijeliti obiteljima. Tom 

se akcijom prošle godine prikupila velika količina hrane, a ove godine nadamo se 

jednakom odazivu. Košare u koje se može ostaviti hrana i higijena postavljene su 
od 23. veljače do 30. ožujka u trgovinama našeg Grada za pomoć najugroženijim 

obiteljima. O datumu podjele korisnici će biti obaviješteni. 

• Akcija „Kosa ljubavi“ za osobe u potrebi, osobito stare i nemoćne, koje nisu u 

mogućnosti priuštiti si šišanje u frizerskom salonu. Prijave će se zaprimati nakon 

misa. Javite se voditelju župnog Caritasa ili članovima.  

• Župni zborovi pozivaju nove članove da im se pridruže. Zainteresirani neka se 

jave voditeljima zborova. Probe Mješovitog zbora petkom nakon mise! 

• Uredovno vrijeme utorkom, četvrtkom i petkom od 16 do 18 sati. Za sve potrebe 
i dogovor prije dolaska u ured možete nazvati na 049/221-954.  

• Susret prvopričesnika i krizmanika po redovitom rasporedu! 

• Sedmi i osmi razredi imaju obvezu doći na Križni put 4 puta. 

• Mise upisujemo do kraja travnja. Zajedničke nakane mogu biti upisivane samo za 

utorak i petak, ostale dane samo po jedna nakana! Nedjeljom ne slavimo mise na 

nakane, već jednu misu slavimo za sve žive i pokojne župljane, a drugu za Obitelji 

i mlade naše župe ili za zdravlje. 

• Sakrament ženidbe žele sklopiti Ivor Petrovečki iz župe Bedekovčina i Katarina 
Cvetko iz naše župe, žele se vjenčati 11. travnja u našoj župi! 

Ako netko zna za kakvu zapreku ili razlog zašto ovi mladenci ne mogu sklopiti 

ženidbu, molimo da javi u župni ured. 

• Preporučamo vjerski tisak i župni listić! 

• Zahvaljujemo na svakoj pomoći i daru za život župe! 


